PRIMERA SESIÓN ORDNIARIA DEL COMITE DE COMPRAS GUBERNAMENTALES, ENAJENACIONES Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE TONAYA, JALISCO.

En Tonaya, Jalisco, siendo las 10:30 diez horas con treinta minutos del día 28 veintiocho de Febrero del año 2020 dos mil veinte, en la residencia oficial del Ayuntamiento Constitucional de esta Municipalidad, cita en la finca marcada con el número 80 de la calle Francisco I. Madero, constituidos para celebrar la primera sesión ordinaria del COMITÉ DE COMPRAS GUBERNAMENTALES, ENAJENACIONES Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE TONAYA, JALISCO, misma que se desahogó bajo el siguiente orden del día:

1.- BIENVENIDA POR PARTE DEL PRESIDENTE DEL COMTÉ.
2.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE LA SESIÓN.
3.- LECTURA Y APROVACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
4.- TOMA DE PROTESTA DE LOS VOCALES Y SECRETARIO TECNICO E INSTALACIÓN DEL COMITE DE COMPRAS GUBERNAMENTALES, ENAJENACIONESY CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE TONAYA, JALISCO
5.- ASUNTOS VARIOS.
6.- CLAUSURA.  

	Orden del día, del cual se hace contar que fue desahogado de la siguiente forma: 

Primero punto:

El ciudadano JUAN ESTEBAN MICHEL TERRIQUEZ, Presidente del Ayuntamiento del Municipio de Tonaya, Jalisco, quien preside el comité que aquí nos ocupa, en uso de la voz, da la bienvenida a las personas presentes, quienes fueron previamente citadas a la presente sesión ordinaria, y quienes integraran el Comité de Compras Gubernamentales, Enajenación y Contratación de Servicios del Municipio de Tonaya, Jalisco.

Segundo punto:
 
  	El Suscrito secretario técnico del comité procedo a pasar lista a las personas presentes, dando cuenta al Presidente, de la asistencia de los ciudadanos JOSÉ DE JESÚS VEGA PRECIADO, FRANCISCO JAVIER SERAFÍN TOBAR, ARTURO URIBE PÉREZ RULFO, SEVERIANO PÉREZ RULFO IBARRA, HERALDO FEDERICO PAZ GARCÍA, RAFAEL BRIZUELA GONZÁLEZ y JORGE ALBERTO VIZCAÍNO DEL TORO, así como la del suscrito EDGAR ULISES MIHCHEL RODRÍGUEZ.

	Con lo anterior el Presidente del Comité, declara que existe quórum legal para continuar con la presente sesión ordinaria quedando instalada la misma. 

Tercer punto:

	El Secretario Técnico del comité doy lectura a los seis puntos orden del día, señalados con anterioridad, solicitando su aprobación al Presidente del Comité y a los demás asistentes, quienes de forma unánime manifestaron su aprobación. 

Cuarto punto:

	El Presidente del Comité en uso de la voz toma protesta a JOSÉ DE JESÚS VEGA PRECIADO contralor municipal, FRANCISCO JAVIER SERAFÍN TOBAR representante de la industrial, ARTURO URIBE PÉREZ RULFO representante del sector agavero, SEVERIANO PÉREZ RULFO IBARRA representante de los comerciantes, HERALDO FEDERICO PAZ GARCÍA representante del Sector Empresarial, RAFAEL BRIZUELA GONZÁLEZ representante del sector agropecuario y JORGE ALBERTO VIZCAÍNO DEL TORO representante de los Jóvenes Empresarios, así al suscrito EDGAR ULISES MIHCHEL RODRÍGUEZ titular de la unidad centralizada de compras, quienes respectivamente aceptan el cargo de vocales y secretario técnico del Comité de Compras Gubernamentales, Enajenación y Contratación de Servicios del Municipio de Tonaya, Jalisco.

Acto seguido JUAN ESTEBAN MICHEL TERRIQUEZ quien preside la sesión que nos ocupa declara legalmente instalado el citado comité.

Quinto punto:

	El presidente del comité pregunta a los a los vocales si tienen algo que manifestar, sin embargo a no haber manifestación alguna, se da por desahogado el presente punto del orden del día.

Sexto punto:

	No existiendo más puntos que desahogar, siendo las 10:30 diez horas con treinta minutos del día en que se actúa, el Presidente JUAN ESTEBAN MICHEL TERRIQUEZ da por concluida esta primera sesión ordinaria del Comité de Compras Gubernamentales, Enajenación y Contratación de Servicios del Municipio de Tonaya, Jalisco. 




JUAN ESTEBAN MICHEL TERRIQUEZ.
                PRESIDENTE.



EDGAR ULISES MIHCHEL RODRÍGUEZ.
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