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Maximiliano Paz Arciniega
LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES
PERFIL PERSONAL




Octubre 2019-  Julio 2021 Director General del Instituto para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tonaya (DIF Tonaya )
2018- octubre 2019 Director de Desarrollo e Integración Social en el Ayuntamiento de Tonaya Jalisco, dentro de esa área dirigía la dirección de Promoción Económica, Desarrollo Social y Dirección de Desarrollo Agropecuario


 Enero 2018-  2018. Puesto administrativo en SPYGA,  Firma que ofrece servicios integrales de administración a empresas. 
Puesto: INPLANT; elaborando nomina, fungiendo como primer contacto entre la firma y el trabajador, atendiendo problemas de nómina con los empleados, seguimiento a la renovación o no renovación de sus contratos. 

Julio 2016– Diciembre de 2016. Administrador auxiliar en la empresa Multi-estructuras Servicios y Herrería, Desempeñando funciones como: manejo de la contabilidad de la empresa en el portal Mis Cuentas del SAT para RIF, realización de Facturas, declaraciones fiscales y elaboración de cotizaciones  para clientes. 

Septiembre 2012. Emprendimiento de  venta y diseño de ropa escolar universitaria


Actualmente- Director de Sistema DIF Tonaya 

				EXPERIENCIA LLABORAL
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· Agosto 2012 – 2016. Licenciatura en Negocios Internacionales en la Universidad de Guadalajara, Campus: Centro Universitario del Sur (Titulo en trámite). 

Enero 2017. Realización del EGEL- COMERCIO / NEGOCIOS INTERNACIONALES del instituto CENEVAL con acreditación satisfactoria

· Septiembre2016. Participación en la competencia nacional de emprendedores sociales (ENACTUS México) realizada en el estado de Campeche. Siendo parte del grupo multi-disciplinario que representó al centro universitario del sur. 

· Marzo-junio 2016: Realización del diplomado Yo Emprendo en el Instituto Tecnológico de Monterrey Campus Guadalajara. 


· Mayo 2016. Acreditación por parte de JALTRADE como experto exportador al terminar el curso Yo exporto realizado en el centro virtual de capacitación para la exportación. 
.  
·  Febrero 2015, curso-taller de realización de registro de marcas, invenciones y registros de patentes en el Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial  (IMPI)




PERFIL 

Negociaciones y acuerdos. Desarrollo, implementación y gestión de proyectos de carácter internacional. Conocimientos económicos, sociales y de negociación. Desarrollo Financiero a corto y largo plazo, en macro y micro empresas. Gestión de Costos y Presupuestos. Dominio de  normas y leyes jurídicas. sobre  comercio exterior. 





HABILIDADES

Informática: Conocimiento y dominio del software Office de Windows (Word, Excel y Power Point), dominio del portal del SAT,  Mis Cuentas. Diseñado para  El Régimen de Incorporación Fiscal, Realización de facturas y declaraciones.
Administración y Negocios: Contabilidad básica en pequeñas y medianas empresas, manejo de presupuestos, conocimientos sobre contabilidad de costos, proyectos presupuestales, Manejo de ¨personal, facilidad de comunicación, trabajo y manejo de situaciones bajo presión o de estrés, trabajo en equipo, Manejo del tiempo, liderazgo, toma de decisiones, Seguimiento de procesos, y Capacidad de relacionarse con los demás. 










· Inglés     Escrito y Leído intermedio y hablado Basico-avanzado ( actualmente estudiando de forma autodidacta para mejora de dicho idioma)
· Español Hablado Nativo, Escrito Nativo y Leído Nativo.

IDIOMAS
REFERENCIAS
Juan Esteban Michel Terriquez:
 (Gerente y Dueño de la empresa Multi-estructuras Servicios Y herrería) 
Tel. 3171111274

Orlando Flores Rosales 
(Ing. Agrónomo en Grupo Corona). 
Teléfono: 3411362092

Ing. José Luis Celaya  
(Director de operaciones en SPYGA). 
Teléfono: 3331278214                              



.




image1.jpeg




image2.png




